



## ЯК ЄС ПЕРЕТВОРЮЄ ВОДНИЙ ТРАНСПОРТ НА БІЛЬШ СТАЛИЙ

[Транспорт та мобільність](#)

[Транспорт](#)

**Новий інформаційний пакет «Водний транспорт для зеленого майбутнього», опублікований CORDIS, висвітлює те, як проекти з різних країн, секторів і програм фінансування працюють над досягненням однієї мети: зробити сектор водного транспорту Європи більш сталим, ефективним та конкурентоспроможним.**

*Довідково. Інформаційна служба спільноти з досліджень та розвитку (Community Research and Development Information Service, CORDIS) є основним джерелом результатів Європейської Комісії щодо проектів, які фінансуються рамковими програмами ЄС з досліджень та інновацій, від FP1 до Horizon Europe.*

*Інформаційні пакети Synergy Info Packs, які готує CORDIS, висвітлюють синергію між проектами, які фінансуються в рамках різних програм фінансування ЄС, включно з [Horizon Europe](#), Horizon 2020, LIFE, CEF Transport, EMFF та Інноваційним фондом.*

Водний транспорт є економічним локомотивом, на який припадає 77% зовнішньої торгівлі Європи та 35% торгівлі, що відбувається між країнами-членами ЄС. Це також надзвичайно ефективний спосіб пересування, особливо у порівнянні з автомобільним транспортом. Підраховано, що кожна тонна вантажу, перевезеного з автомобільного транспорту на воду, призводить до скорочення викидів у 4-5 разів.

Сектор водного транспорту відповідає за 13,5% усіх викидів парникових газів у Європі, пов'язаних із транспортом. Хоча це менше, ніж виробляється в секторах автомобільного транспорту та авіації (71% та 14,4% відповідно), це значний вуглецевий слід, який може збільшитися зі зростанням попиту на судноплавство. Водний транспорт також викидає інші види забруднення повітря, включно з діоксидом сірки та твердими частинками.

Якщо Європа хоче досягти своєї мети Green Deal – стати першим у світі вуглецево-нейтральним континентом – вона повинна зменшити вплив водного транспорту на довкілля. Але потрібно робити це таким чином, щоб сприяти зростанню сучасного і конкурентоспроможного на світовому ринку судноплавного сектора.

У новому інформаційному пакеті про водний транспорт висвітлені досягнення 13 фінансованих ЄС науково-дослідних, інноваційних, впроваджувальних та інфраструктурних проектів.

**Детальніша інформація:**

- [Новина на сайті Європейської Комісії](#)

- [Інформаційний пакет «Водний транспорт для зеленого майбутнього»](#)